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Στα πλαίσια του μαθήματος των Βιωματικών δράσεων οι μαθητές και μαθήτριες που επέλεξαν το θέμα: «Δημιουργική εφηβεία και διαχείριση του ελεύθερου χρόνου» ανάπτυξαν σε ικανοποιητικό βαθμό την επικοινωνία με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας, καθώς μέσα από δραστηριότητες έμαθαν να ακούν περισσότερο τους συμμαθητές τους και επίσης να διεκδικούν να ακούγονται και οι ίδιοι. Άρχισαν να αναγνωρίζουν και να ονοματίζουν τα διαφορετικά συναισθήματα και έγινε μεγάλη προσπάθεια ώστε να μπορούν να τα εκφράζουν χωρίς να φοβούνται την κρίση των υπολοίπων.
Η ενίσχυση της επικοινωνιακής τους ικανότητας τους βοήθησε να λαμβάνουν αποφάσεις , με σεβασμό στις   ανάγκες και τα δικαιώματα τόσο των ίδιων, όσο και των άλλων. Σε ό,τι αφορά τη συνεργασία τα αποτελέσματα δεν ήταν τα αναμενόμενα σε όλες τις ομάδες. Ο χρόνος του μαθήματος ήταν  ανασταλτικός παράγοντας για ένα καλύτερο αποτέλεσμα, καθώς δεν έφτανε τις περισσότερες φορές για να τελειώσει η ομαδική δραστηριότητα και η παρουσίαση στην ολομέλεια.
Οι μαθητές αντιλήφτηκαν- άλλοι σε μικρότερο κι άλλοι σε μεγαλύτερο βαθμό- την έννοια του δημιουργικού ελεύθερου χρόνου και παρουσίασαν στην ολομέλεια προτάσεις για παιχνίδια που μπορούν να παίξουν στους χώρους του σχολείου και προτάσεις για δημιουργική απασχόληση όταν έχουν κενό.
Τα παιχνίδια είχαν πολλά στοιχεία από γνωστά «παραδοσιακά» (κουτσό, σχοινάκι, αμάδες) προσαρμοσμένα στις συνθήκες του σχολικού χώρου. Παρουσιάστηκαν επίσης παιχνίδια λέξεων και ζωγραφικής.
